



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 89 (10977)

7 НОЯБРЯ 2025

ПЯТНИЦА

Тема номера

Подведены итоги окружного конкурса «Ветеранское подворье – 2025». Кто стал победителем?

Подробности на стр. 5

Защитись от инфекций

По данным департамента здравоохранения Тюменской области, осень – оптимальное время для профилактики ОРВИ, ОРЗ и гриппа.

В выборе эффективного метода защиты от вирусных инфекций медики единогласны: это – вакцинация. После прививки от гриппа организму требуется в среднем две-три недели, чтобы выработать достаточное количество защитных антител, поэтому поставить её нужно заранее. После введения вакцины иммунная система распознает вирусные белки и запустит защитную реакцию. И оттого, что пошла активация иммунного ответа, в первые дни после прививки мы можем почувствовать вялость, головную боль, лихорадку. Зато сформируются иммунные клетки памяти и антитела, благодаря которым наш организм сможет эффективно бороться с настоящим вирусом.

Судя по промежуточным итогам прививочной кампании, в Голышмановском округе живут ответственные за своё здоровье люди.

– Вакцинация у нас идёт полным ходом. На конец октября детей уже привито почти 99 процентов от запланированного количества, – говорит фельдшер кабинета планирования профилактических прививок Областной больницы № 11 Наталья Чалкова. – Всего под защитой будут 3570 ребятишек. Запланировали привить почти 12,5 тысячи взрослых. Уже вакцинировали около 60 процентов – это больше семи тысяч голышмановцев. Пик сезонных инфекционных заболеваний впереди, сейчас самое время сделать прививку.

Вакцинация в Областной больнице № 11 продлится до 21 ноября. Каждый, кто желает выстроить защиту иммунитета от вирусных заболеваний, может обратиться в ФАПы, поликлиники, прививочные кабинеты школ и детских садов. Для взрослых есть вакцина «Флю-М», «Гриппол плюс», «Совигрипп» и «Ультрикс квадри». Для детей используют те же препараты, кроме «Совигриппа».

– Не забываем и про общее правило, – уточняет Наталья Чалкова. – Отложить вакцинацию стоит только в случае, если уже болеете и повышена температура тела или обострились хронические заболевания.

Сейчас в Голышмановском округе зарегистрировано свыше 900 заболевших острыми вирусными инфекциями. По словам врача-эпидемиолога Областной больницы № 11 Светланы Борискиной, это чуть меньше, чем в аналогичный период прошлого года. Взрослых на сегодня заболело больше 230 человек, детей – почти 700. Кроме вакцинации есть общие меры профилактики. Не забывайте соблюдать их. А если почувствовали хоть малейшее недомогание, не пускайте ситуацию на самотёк – обращайтесь к врачу.

Елена СОНИНА

Региональные награды



Момент вручения наград от губернатора Александра Моора Анне Славской и Ирине Шваб

Двое жителей Голышмановского округа отмечены Благодарностями губернатора Тюменской области.

За заслуги в развитии здравоохранения нашего региона награду получила медицинская сестра детского отделения Областной больницы № 11 Ирина Шваб. Её трудовой стаж – 44 года. Она сумела построить доверительное отношение с маленькими пациентами и их родителями. За годы работы Ирина Шваб поставила тысячи прививок, обеспечивая надёжную защиту детям

от инфекционных заболеваний. Она – наставник для молодых медсестёр. Эта награда – яркое свидетельство её высокого профессионализма. В этот же день, 30 октября, благодарностью за заслуги в развитии культуры и искусства в Тюменской области отмечена преподаватель Голышмановской детской школы искусств Анна Славская.

Награды нашим землякам в торжественной обстановке вручил глава региона Александр Моор.

– Церемонию награждения проводили накануне Дня народного единства – праздника, который символизирует сплочён-

ность и готовность трудиться на благо страны. Благодарю всех, кто своим делом приносит пользу Тюменской области и России, – обратился к собравшимся Александр Моор.

Государственные и региональные награды получили 50 жителей Тюменской области. В их числе – представители машиностроения, здравоохранения, образования, строительства, агропромышленного комплекса, лесного хозяйства, правоохранительных органов.

Подготовил Влад УДИЛОВ
Фото пресс-службы губернатора Тюменской области

Военная служба по контракту открывает перспективы для карьерного роста

При заключении контракта с Минобороны РФ именно в военкоматах Тюменской области по 30 ноября сразу выплачивается 3 400 000 рублей.

По данным пункта отбора на военную службу по контракту, сегодня это самая большая выплата в России.

– Есть много возможностей для карьерного роста на военной службе.

Желание военнослужащего обучиться чему-то новому только приветствуется. Например, беспилотные летательные аппараты. Сейчас уже есть центры, которые занимаются обучением операторов БПЛА, – рассказал начальник пункта отбора на военную службу по контракту в городе Тюмени Василий Есин.

Пройти отбор и заключить контракт может гражданин любого субъекта РФ,

иностранный гражданин либо лицо без гражданства.

Проконсультироваться по условиям заключения контракта и получения выплаты можно по телефону: **8-(3452)-79-19-05**, в пункте отбора на военную службу по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2/1, в военкоматах по месту жительства, на сайте службапоконтракту72.рф

Подготовил Влад УДИЛОВ

В полиции – крепкий тыл

Сотрудников этой службы в структуре МВД часто называют бойцами «невидимого» фронта

От них зависит вся деятельность подразделений полиции. Чтобы качественно выполнять задачи по защите прав граждан, оперативно вступать в борьбу с преступностью и охранять общественный покой и порядок, полицейские должны быть во всеоружии.



Начальник службы тыла Анастасия Дюкова уверена, что без получения новых знаний в наше время никуда. Тем более в полиции, где нормативно-правовая база постоянно меняется

В Межмуниципальном отделе МВД России «Голышмановский» начальником тыла служит Анастасия Дюкова.

Под надёжным крылом

Она объяснила, что такое тыл в полиции:

– Наша служба осуществляет своевременное и надёжное материально-техническое, финансовое обеспечение отдела полиции: от транспорта и контроля за его обслуживанием, экипировки сотрудников до обеспечения всех подведомственных подразделений канцелярией. Это контракты по коммунальным услугам, противопожарная защита объектов и многое другое. Крупными поставками по обеспечению сотрудников автомобилями, оргтехникой, распределением по отделам, планированием занимается УМВД России по Тюменской области. Всё, что поступит к нам, распределяем по подразделениям, контролируем эксплуатацию и обслуживание, что бы ничего не простоявало и использовалось по назначению. Эта работа, на первый взгляд, не видна. Но, представьте, если в отделе закончатся почтовые марки. Заказное письмо с уведомлением гражданину вовремя не отправят. Он не явится на рассмотрение дела. Если такое случится – будут нарушены его законные права и интересы. Это недопустимо, вот поэтому я и говорю, что от службы тыла зависит вся деятельность отдела полиции.

Новые знания – новые должности

Анастасия Дюкова окончила Тюменский государственный университет по специальности «Социология». Она отмечает, что учёба в вузе научила её самостоятельно искать знания, выработала навык учиться. И это в дальнейшем ей помогло.

Работала она в федеральной службе госстатистики в Тюмени, участвовала в проведении социологических исследований, в частности – в анализе маркетинговых услуг. Но однажды Анастасия решила, что нужно двигаться и развиваться в другом направлении. Поиски работы привели её в УМВД. Сначала трудилась специалистом по связям со средствами массовой информации. Успешно прошла аттестацию на должность сотрудника штаба. Ответственное отношение к делу, скрупулёзность, желание и умение учиться новому с годами привело Анастасию Викторовну на один из самых сложных участков МВД – в миграционную службу – уже здесь, на малой родине в посёлке Голышманово.

Чтобы занять руководящую должность, Анастасия Дюкова окончила Курганский университет по направлению «Юриспруденция».

– Требования к сотрудникам МВД предъявляются серьёзные. Приходится постоянно учиться, повышать квалификацию, чтобы быть компетентным специалистом.

Отделение по вопросам миграции в МО МВД России

«Голышмановский» Анастасия Дюкова возглавляла пять лет. Сотрудники предоставляют широкий спектр услуг: оформление гражданства, выдачу и замену паспортов, регистрацию по месту жительства. Как руководитель отделения, Анастасия проводила большую работу по миграционному контролю иностранных граждан, организовывала выездные проверки и рейды, вела профилактическую работу в целях недопущения нарушений законодательства РФ.

В августе прошлого года Анастасию Дюкову назначили начальником тыла, сначала временно. Несколько месяцев она работала «на два фронта», пока не передала дела в миграционной службе новому руководителю.

Настроена позитивно – есть к чему стремиться. Хорошо то, что в межмуниципальном отделе всегда прямая связь с руководством, проводятся онлайн-семинары, организуются курсы повышения квалификации, отмечает Анастасия. Всегда можно задать интересующие вопросы тюменским коллегам, и из других регионов, обсудить проблему с ними. Сейчас учёбу проводят специалисты института повышения квалификации Московской академии МВД.

Поддержка родных важна

Анастасия Викторовна говорит, что для сотрудника полиции важна и поддержка родных.

– У сотрудников тыла график работы такой же, как у всех подразделений. В любое время суток позвонили из отдела – надо ехать, урегулировать вопросы с транспортом или выдачей бронежилетов на оперативный выезд. В полиции, как правило, остаются работать люди, которые могут отодвинуть личные интересы на второй план. Считаю, мне повезло. Мои родители понимают меня, поддерживают, хотя порой им не хватает моего внимания. Дочь учится во втором классе, она всегда с гордостью отмечает перед сверстниками, что мама служит в полиции. И я, начальник тыла отдела полиции, могу сказать однозначно: у меня за спиной тоже есть крепкий тыл, который позволяет работать спокойно и уверенно. Я благодарна им за это, – сказала Анастасия Дюкова.

За добросовестный труд в органах МВД майор внутренней службы награждена ведомственной медалью «За отличие в службе» третьей степени. Есть у Анастасии Дюковой и грамоты, и благодарности от руководства.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Новый медпункт

Современный фельдшерско-акушерский пункт работает в селе Евино.

Заведует ФАПом Ирина Гоняева. Ежедневно она принимает до 11 пациентов.

– Мы рады, что благодаря поддержке национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» наше село получило такой современный и хорошо оснащённый медпункт. Видеть, как дети растут здоровыми, а взрослые получают необходимую помощь – это лучшая награда за нашу работу, – поделилась Ирина Сергеевна.

Современный ФАП в Евино – яркий пример реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения. Её главная цель – сделать качественную медицинскую помощь доступной каждому, независимо от места жительства.

Влад УДИЛОВ

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ежедневно вы находитесь на передовых рубежах в борьбе с преступностью. Если нужно, рискуете собой, чтобы жизнь других была безопасной. Среди таких героев – сотрудники органов внутренних дел разных поколений. Это и ветераны Великой Отечественной войны, в числе которых Герои Советского Союза Иван Безносов и Александр Логунов, и сотрудники, совершившие подвиг при выполнении служебного долга, как Герой России Тимур Мухутдинов и Виктор Тимофеев, удостоенный ордена Мужества. Их доблесть и самоотверженность навсегда останутся примером преданного служения Отечеству и людям. На протяжении многих лет планомерно развиваем и расширяем технические возможности полиции. Один из таких примеров – работа системы «Безопасный город», которая помогает оперативно раскрывать

и предотвращать преступления. Мир меняется, мы сталкиваемся с новыми угрозами. Вы обеспечиваете правопорядок и общественную безопасность, пресекаете проявления экстремизма, боретесь с нелегальной миграцией и незаконным оборотом наркотиков, противодействуете мошенникам, экономическим и киберпреступлениям. Ваша преданность делу, профессионализм и готовность прийти на помощь людям помогают сохранять в регионе стабильную обстановку. Каждый из вас, кто безупречно несёт службу и верен долгу, – гордость нашего региона. Благодарю вас за верность присяге и повседневную самоотдачу. Желаю вам и в дальнейшем следовать высоким нравственным ориентирам вашей профессии, успехов в выполнении поставленных перед вами задач, крепкого здоровья, мирного неба над головой и семейного счастья!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

ответственности мы можем гордиться безопасностью в нашем округе. Большая благодарность за вашу службу, за искренность и заботу о людях, за стремление сделать наш мир лучше! Желаю вам крепкого здоровья, успехов в вашей благородной деятельности и семейного счастья! Пусть каждый новый день приносит только положительные результаты, а ваша работа будет оценена по достоинству!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
муниципального округа

УСТАЛ ИСКАТЬ
РАБОТУ?



117

от 6 000 000 ₽ в год*
ЗАРАБАТЫВАЙ КАК МУЖЧИНА

*Сумма 6 000 000 рублей состоит из единовременной выплаты от правительства Тюменской области 3 000 000 рублей, действующей в Тюменской области с 01.10.2015 по 20.12.2015 г., 400 000 рублей от Министерства обороны РФ, а также средней заработной платы в размере 220 000 рублей, выплачиваемой в течение 6 месяцев.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



8 (3452) 79-19-05

«Ветеранское подворье»: по труду и почёт!

В окружном конкурсе участвовала 21 сельская семья

Голышмановский окружной Совет ветеранов реализует этот социальный проект с 2017 года совместно с управлением АПК администрации муниципалитета и информационно-издательским центром «Голышмановский вестник».



У Евгении Цверкун из деревни Терёхина Бескозобовской территории создан уголок молдавской родины

На итоговом мероприятии поздравили самых старательных и трудолюбивых владельцев сельских подворий.

— Целью первых конкурсов, которые мы проводили силами управления АПК администрации нашего муниципалитета, была популяризация труда на личном подворье, передача опыта от пожилых людей молодым. Это и сейчас важно. Например, глава КФХ «Никифорово», занимающегося выращиванием картофеля, однажды удивился здоровым посадкам этого клубнеплода у одной из жительниц округа. В то время

как на его полях ботву уже уничтожила фитофтора. Оказалось, что хозяйка обрабатывает свой картофель фунгицидами домашнего приготовления: смешивает золу с настоем листьев и стеблей крапивы. Так делала ещё её прабабушка. Фермер взял это на заметку и сейчас выращивает достойный урожай второго хлеба, применяя специальные препараты для обработки посадок картофеля. Именно такой ценный опыт предков мы и должны применять в нашей жизни и работе, — сказал в своём приветственном слове Владимир

Попов, заместитель главы Голышмановского округа.

Председатель Ражевской ветеранской первички Валентина Никитина в этом году завоевала третье место в номинации «Лучший сад-огород». И, как большинство хозяек, участвовала в выставке «Шикарный погребок» — конкурсе домашних заготовок на зиму.

— Такие мероприятия нужно проводить — это стимулирует. Перед визитом жюри хочется сделать свой участок лучше, красивее, чтобы удивить всех, — делится мнением Валентина Никитина. — А на зиму надо обязательно заготовить продукты — в магазинах они дорогие. Мы в селе стараемся, чтобы у нас было всё домашнее, тогда уверены в качестве и безопасности продукции.

От Ражевской территории в конкурсе «Ветеранское подворье» участвовала и Нина Прямикова. Она и зимой территорию возле дома превращает в сказку: устанавливает снежные горки, фигуры Деда Мороза и Снегурочки — костюмы для них шьёт сама. Радуют прохожих гирлянды и фонарики. Летом — цветы и композиции из подручных материалов. Её односельчанка Татьяна Тырцова с мужем возделывают два огорода — не дают зарастать соседскому участку. Лелеют они свою землю уже более 45 лет. Огород кормит не только всю семью, но и стадо животных на личном

подворье — 15 голов. И поэтому супруги легко обходятся без супермаркетов — у них всего в достатке.

Галина Никифорова из села Медведево — постоянная участница «Ветеранского подворья». Она считает, что конкурс необходим сельским жителям.

— Для меня такие мероприятия — обучение. На конкурс «Шикарный погребок» приносят много овощных заготовок. Мне интересно узнавать, как их делают другие хозяюшки. Делиться рецептами — полезно и практично. Я всегда беру с собой записную книжку и набираюсь опыта, потом дома готовлю и угощаю гостей. Сейчас все активно делают закуски с болгарским перцем. Ещё стали закручивать домашний кетчуп в банки, — рассказала Галина Никифорова.

В погребах у хозяек к осени обычно скапливаются десятки банок ягодных варений, компотов, солений. Там же хранятся и корнеплоды. Без хорошего запаса картофеля

в Сибири не перезимуешь.

— Я не смогу прожить без своего сада-огорода. Излишки всегда реализую: продаю картофель, лесные и садовые ягоды. Это хорошая прибавка к пенсии, — рассуждает Галина Никифорова.

Её односельчанин Владимир Теремов — человек, который умеет всё: сварщик, водитель, предприниматель. У него свой магазин в селе Медведево. А в свободное время он — садовод, пчеловод и ландшафтный дизайнер. Его участок — образец современного сельского благоустройства: газон, беседка, пруд с рыбками, высокие огуречники.

Ежегодно в конкурсе «Ветеранское подворье» задействовано немало людей. Организовать участников на смотр-конкурс помогают председатели сельских ветеранских первичек. На итоговом мероприятии выступают самодеятельные артисты и творческие группы. От этого конкурс превращается в большой праздник сельских тружеников и настоящих патриотов своей земли.

Кстати

Победители в номинациях:

«Лучший сад-огород» — Надежда и Владимир Горелко из посёлка Ламенского,
«Лучший приусадебный участок» — Вера и Владимир Тороповы из посёлка Голышманово,
«Лучшая придомовая территория» — Галина и Александр Славские из посёлка Голышманово.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала:

субъект Российской Федерации Тюменская область,

муниципальное образование Голышмановский муниципальный округ, р.п. Голышманово,

№ кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): 72:07:0901063, 72:07:0901128, 72:07:0901087, в соответствии с контрактом на проведение комплексных кадастровых работ от "20" июня 2025 г. № 70/06 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проектов карт-планов территории, с которыми можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

Администрация Голышмановского муниципального округа

(Наименование заказчика комплексных кадастровых работ)

Департамент имущественных отношений Тюменской области

(Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта

Российской Федерации, на территории которого проводятся

комплексные кадастровые работы)

Управление Федеральной службы государственной

регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

(Наименование органа кадастрового учета)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастровых кварталов 72:07:0901063, 72:07:0901128, 72:07:0901087, состоится по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213, «18» ноября 2025 г. в 10 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с «14» октября 2025 г. по «17» ноября 2025 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1736 Заказ № 89